

В честь празднования 55-летия лисаковской централизованной библиотечной системы ее сотрудники подарили горожанам уникальное шоу под названием «Бомонд кошек-2021».

В нем принимали участие кошки самых разных пород, а помогали им блистать их хозяйка от мала до велика. Хвостатые питомцы лисаковцев собрали столько зрителей, сколько было проблематично уместить в стенах читального зала центральной библиотеки. Ценители пушистых и гладкошерстных четвероногих получили

массу положительных эмоций, став и зрителями, и экспертами на этом мероприятии. Им была

предоставлена возможность выбрать обладателя приза зрительских симпатий. А членам жюри - лидера и призеров «Бомонда кошек-2021».

Если некоторые коты в этот вечер старались не выходить из своих переносок, то были и такие, что сумели привлечь внимание собравшихся еще до старта шоу. Победивший в итоге в «Бомонде кошек-2021» кот Бакс вел себя как разъяренный лев, не давая никому себя погладить. А потому рядом с его хозяйкой Анастасией Федосеевой стоял единственный пустой стул - сесть на него никто так и не рискнул. А вот бенгальский кот Люк, впо-

следствии получивший приз зрительских симпатий, чувствовал себя среди такого скопления людей очень неуютно. Он постоянно прятал мордочку в объятия хозяйки Татьяны и при этом не выказывал ни малейшей агрессии

правила лучших кошачьих конкурсов и выставок, чтобы создать шоу, которое могло бы стать фишкой именно лисаковской центральной библиотеки. Думаю, у них это получилось. Был найден и спонсор шоу - Лариса Редь-

гласным решением судьбы отдала победу беспородному коту Баксу. Его хозяйка Анастасия постаралась: сняла его и за рулем

И хвост, и усы, и новый титул

к тем, кто протягивал к нему руку, чтобы погладить. Испытывая страх, Люк стойко сдерживал себя от проявления хищнических инстинктов.

Меня, например, своей невозмутимостью покорила кот Бублик. Сидя на руках у своего хозяина Захара Гребенщикова, он наблюдал за фейерверком, он наблюдал за фейерверком эмоций и был непоколебим в своем спокойствии. Может, потому что он повидал в жизни больше других, так как еще несколько месяцев назад был бездомным? Захар как волонтер «Кошкиного дома» забрал его себе домой, откормил, обогрел, успокоил. И кто бы мог подумать, что этот в меру упитанный и невозмутимый котенок когда-то был так несчастен.

Подготовили конкурсную программу для «Бомонда кошек-2021», провели ее Наталья Албот и Татьяна Борисова, сотрудники отдела методической работы и работы с фондом. Они постарались изучить традиции и

ко, занимающаяся реализацией корма для животных в магазине «Юность». Она предоставила корм, витамины, игрушки котикам.

После видеовизиток и онлайн-презентации состоялся конкурс-викторина по литературным произведениям и мультикам с загадками о кошках.

В третьем туре хозяйка представляли своих котов жителями планеты, где нет людей. Кто-то нарисовал своего четвероногого любимца депутатом, кто-то царицей миров, кто-то инопланетным разведчиком, маркиром, тренером по борьбе. Оказалось, любители кошек отменные художники.

Решающую роль в отборе лучшего участника сыграла видеопрезентация талантов, умений, пристрастий котиков, историй их появления в семье. Потому что, пояснили члены жюри, на публике мог бы ступешаться даже самый одаренный хвостатый. В итоге едино-

машины, везущей семью на любимую дачу, и охраняющим дачу, и путешествующим. А на сам бомонд Бакс пришел в элегантном галстуке. Да, нрав он показал боевой. Но это допустимо в кошачьем этикете.

Второе место досталось коту породы мейн-кун по имени Хантер. Его хозяйка Наталья Шлюндт рассказала: этот восьмимесячный «малыш», размером больше большинства присутствующих, будет расти до трех лет. Он очень добрый, заботливый усатый нянь, способный сочувствовать и помогать всем, кто в этом нуждается.

Третье место, как и приз зрительских симпатий (зрители голосовали жетонами), достался гурману и любителю купаться бенгальцу Люку.

Этот красавчик, кстати, умеет пить водичку из-под крана с помощью лапы.

Еще шесть котов стали обладателями призов в разных номинациях, получив свои титулы. Мистер «Шикарные усы» теперь Бублик, мисс «Изящество» - кошка Хилари, мисс «Загадочность» - участница по имени Сирень, мистер «Sport-cat» - кот Тишка, мистер «Невозмутимость» - кот Маркиз, а мистер «Артистичность» - кот Тоша.

Бакс, первое место



Люк, третье место и приз зрительских симпатий